

---

## **Следственными органами СК России по Республике Алтай в отношении работника образовательного учреждения Кош-Агачского района возбуждено уголовное дело о халатности**



Улаганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай по результатам проведенной доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в период с сентября 2023 года по март 2024 года заместитель директора по безопасности и информационной части Муниципального казенного образовательного учреждения «Кош-Агачская СОШ им. Л.И. Тюковой» не исполнил свои обязанности по взаимодействию с органами государственной власти по вопросам создания безопасных условий образовательной деятельности в организации. Подозреваемый в нарушение

---

требований Федерального закона №120-ФЗ «Об основах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» не уведомил правоохранительные органы о ставшем ему известном факте вымогательства денежных средств у учеников образовательного учреждения, что привело к существенному нарушению прав и законных интересов учащихся, а также установленного порядка деятельности школы.

Ранее, 2 марта 2024 года в отношении 4-х учащихся школы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия). По данным следствия несовершеннолетние с угрозами и применением насилия систематически требовали от группы девятиклассников передавать им денежные средства.

В настоящее время по уголовным делам проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательной базы, на установление всех фактических обстоятельств произошедшего в образовательном учреждении.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1869610>